

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ (1402) (12/2023)
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 1
ΙΟΥΝΙΟΥ 2023, ΩΡΑ 18:10 – 19:30 μ.μ., ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
– ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
 Χρυσανθος Φάκας
 Κυριάκος Φωτιάδης
 Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
 Λεώνη Ορφανίδου (απούσα στα θέματα 3-15 λόγω εκπροσώπησης του Δήμου σε εκδήλωση)
 Κάτια Αγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω απουσίας στο εξωτερικό)
 Τούλλα Άνιφτου
 Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτου κωλύματος που σχετίζεται με άτομο της οικογένειάς του, απών στο θέμα 1 και στο θέμα της Συμπληρωματικής Διάταξης)
 Ισαβέλλα Τύμβιου
 Αντρέας Κανάρης
 Νεόφυτος Νεοφύτου
 Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
 Χρίστος Ιωσήφ
 Κώστας Πέτσας
 Γιώργος Μεσαρίτης
 Ανδρέας Μούγης
 Οδυσσέας Ελληνόπουλος
 Αστέρω Ευσταθίου
 Κώστας Χαραλάμπους
 Όλγα Μαρουδιά
 Βαλέριος Δανιηλίδης
 Κυριάκος Τσιμίλλης

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Γιώργος Παναγιώτου (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
 Κάτια Απέγητου (για λόγους υγείας)
 Λούκας Παπαγιάννης (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
 Μπέττυ Κουσουλίδου (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
 Αντώνης Αντώνη (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών
Κούλα Ιωάννου - Δημοτική Μηχανικός και Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρόντες για διευκρινίσεις στο θέμα 2 και 15 της Ημερήσιας Διάταξης

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 26 Μαΐου 2023 (Αρ. Εγγράφου 7383/23 στον φακ. 01-7/) και 31 Μαΐου 2023 (Αρ. Εγγράφου 7583/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 18 ΜΑΙΟΥ 2023 ΑΡ.ΦΑΚ. 01-7

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 18 Μαΐου 2023 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Αντιδήμαρχο.

2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.24/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ.01-17

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής, ημερ. 24 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 7398/23 στο Φακ. 01-17/).

Μέρος Ι

1.Φ324/68-ΠΠΑ366/22

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε τριώροφη διατηρητέα κατοικία στην Εντός των Τειχών Πόλη για:

1. Αλλαγή χρήσης της σε ξενοδοχείο 11 δωματίων

2. Εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις
3. Επαναφορά διατηρητέας οικοδομής που κατεδαφίστηκε αυθαίρετα στο τεμ. αρ 222 και ένταξη σε αυτήν βοηθητικών χώρων
4. Προσθήκη βοηθητικής οικοδομής μηχανοστασίου και κουζίνας_στο τεμ. αρ. 222
5. Γενική συντήρηση/ αποκατάσταση της οικοδομής, στις οδούς Πατριάρχου Γρηγορίου και Ζήνωνος Κιτιέως, στην ενορία Άγιος Αντώνιος.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της διαφοροποιημένης εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, με άσκηση της διακριτικής ευχέρειας για το ποσοστό κάλυψης και τους χώρους στάθμευσης και με την προϋπόθεση υποβολής τροποποιητικών σχεδίων στα οποία να προβλέπονται/ διευκρινίζονται κατάλληλα:

1. Δωμάτιο φιλοξενίας για χρήση ΑΜΕΑ.
2. Συμμόρφωση με τους όρους/ παρατηρήσεις που τέθηκαν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Και επιπρόσθετα να τεθεί όρος ότι το εστιατόριο θα λειτουργεί υποστηρικτικά μόνο για τη χρήση της ανάπτυξης .

Σημειώνεται ως εισήγηση της Επιτροπής προς διερεύνηση, όσον αφορά στους χώρους στάθμευσης, όπως γίνει διαβούλευση με την Αρχιεπισκοπή για παραχώρηση 3-5 χώρων στάθμευσης στο υπόγειο Χώρου στάθμευσης του Ναού αποκλειστικά για την προτεινόμενη ανάπτυξη.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 24/05/23 αποφάσισε **κατόπιν ψηφοφορίας έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, με αφαίρεση του όρου για χρήση του εστιατορίου μόνο από τους ενοίκους του ξενοδοχείου.

2.Φ140/51- ΠΠΑ291/22-ΠΠΑ292/22 ΜΕΡΟΣ II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν οι αιτήσεις που αφορούν:

ΠΠΑ 291/22- ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΤΕΜΑΧΙΟ

Έγκριση τροποποιημένων σχεδίων της εκδοθείσας Πολεοδομικής Άδειας 9457, ημερομηνίας 29/11/21, που αφορά σε εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις, χωροθέτηση φωτοβολταϊκών πλαισίων στο **Διατηρητέο τεμάχιο** 1219, και ενοποίηση του τεμαχίου 1219 με το εφαπτόμενο τεμάχιο 1332.

ΠΠΑ 292/22- ΝΕΟΤΕΡΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ

Κατεδάφιση διώροφης κατοικίας, βοηθητικής οικοδομής και κολυμβητικής δεξαμενής στο τεμάχιο 1332, στην ΠΕΧ Βύρωνος-Γλάδστωνος.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση των ζητούμενων Πολεοδομικών Αδειών /συναίνεσης. Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λσίας (Εγκριμένο 2017), την πολιτική του Δήμου και τους όρους /παρατηρήσεις που τέθηκαν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 24/05/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης των ζητούμενων Πολεοδομικών Αδειών /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

3.Φ5/23- ΠΠΑ364/22- ΜΕΡΟΣ II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε ισόγεια, **Διατηρητέα κατοικία**, στην ΠΕΧ Καϊμακλίου, για:

1. Οριζόντια επέκταση στο πίσω τμήμα της (βόρειο)
2. Τροποποιήσεις
3. Συντήρηση/ανακαίνιση, στην οδό Άρεως, στην ενορία Καϊμακλί.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης. Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Τοπικού Σχεδίου Λσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους /παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 24/05/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

4.Φ121/04- ΠΠΑ119/23- ΜΕΡΟΣ II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Τοποθέτηση φωτοβολταϊκών πλαισίων στην οροφή νεότερης διώροφης επέκτασης και βοηθητικών οικοδομών, κατασκευή στεγάστρου/υπόστεγου και κολυμβητικής δεξαμενής σε **Διατηρητέο τεμάχιο** στην Περιοχή Ειδικού Χαρακτήρα Αγίου Ανδρέα, στην οδό Δωριέων.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης. Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Τοπικού Σχεδίου Λ/σίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους /παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 24/05/23 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 28/4/23) ΑΡ.ΦΑΚ.40-1

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης, ημερ. 28 Απριλίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 7403/23 στο Φακ. 40-1/).

Θέμα 1: Επανεξέτασή του θέματος για τη δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 9 έξω από τα γραφεία του ΣΑΛ για εξυπηρέτηση κάτοικου στην οδό Αλέξιου Κορνηνού 27 με κινητικά προβλήματα

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του ότι η Υπηρεσία επικοινωνήσε με την αιτήτρια και διαπίστωσε ότι οι υφιστάμενες θέσεις που προτάθηκαν (μία στην

οδό Αρσινόης και δύο στην οδό Γρανικού) δεν την εξυπηρετούν λόγω μεγάλης απόστασης και δυσκολίας της να τη διανύσει, ενέκρινε τη δημιουργία της θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 9 έξω από τα γραφεία του ΣΑΛ, ως η αρχική πρόταση.

Θέμα 2 : Μετακίνηση θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Αδρίας από το νούμερο 12 στο νούμερο 8

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του ότι ενδιαφερόμενος παραπονέθηκε ότι δεν τον εξυπηρετεί η υφιστάμενη θέση στην οδό Αδρίας 12, ενέκρινε για τη μετακίνηση της θέσης ΑΜΕΑ στο σημείο Αδρίας νούμερο 8.

Θέμα 3 : Ακύρωση 7 θέσεων ΑΜΕΑ από τις 17 στο ΔΧΣ ΕΒΚΑΦ

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι οι ανάγκες σε θέσεις στάθμευσης στην περιοχή έχουν αυξηθεί κατά πολύ λόγω της κατάργησης των θέσεων στάθμευσης στο χώρο του Παλαιού Νοσοκομείου και ότι ο Δήμος Λευκωσίας δέχεται συνεχώς αιτήματα από δημότες μεμονωμένα και από επιχειρήσεις και οργανώσεις για εξασφάλιση μηνιαίων καρτών στάθμευσης στο ΔΧΣ ΕΒΚΑΦ. Ως εκ τούτου τέθηκε εισήγηση για τη μείωση των θέσεων ΑΜΕΑ στον εν λόγω ΔΧΣ από 17 σε 10.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ακύρωσή 7 από τις 17 θέσεις ΑΜΕΑ στο ΔΧΣ ΕΒΚΑΦ και μετατροπή τους σε απλές θέσεις.

Θέμα 4: Μετατροπή θέσεων στάθμευσης στις οδούς Στασάνδρου και Ζήνας Κάνθερ σε θέσεις φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων

Το Δημοτικό Συμβούλιο υπενθυμίστηκε ότι ο Δήμος Λευκωσίας εγκαινίασε πρόσφατα δύο θέσεις φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων, μία στην οδό Στασάνδρου και μία στην οδό Ζήνας Κάνθερ, ακυρώνοντας θέσεις στάθμευσης επί των οδών αυτών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για μετατροπή των θέσεων στάθμευσης επί των οδών Στασάνδρου και Ζήνας Κάνθερ σε θέσεις φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων.

Θέμα 5: Εισήγηση για τη μετατροπή του συστήματος residence parking στην περιοχή Χρυσανιιώτισσας από το σημείο που αρχίζει το αδιέξοδο της οδού Μίνως (μετά το νηπιαγωγείο), σε στάθμευση αποκλειστικά και μόνο για τους κατοίκους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Υπηρεσίας για την μετατροπή του υφιστάμενου συστήματος residence parking ειδικά για το τμήμα της οδού Μίνως, σε στάθμευση **αποκλειστικά και μόνο για τους κατοίκους** δηλαδή την απαγόρευση της στάθμευσης ξένων επισκεπτών 24 ώρες το εικοσιτετράωρο πλην της Κυριακής το πρωί που διεξάγεται εκκλησιασμός και ζήτησε να διερευνηθούν τα θέματα που έθεσε ο Δήμαρχος.

Θέμα 6: Ρύθμιση των θέσεων στάθμευσης επί της οδού Αγίας Ελένης από τη συμβολή της οδού Στασάνδρου μέχρι τη συμβολή με την οδό Στασίνου (Άρθρο 17- Συμβόλαιο 21)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση να τοποθετηθούν σε όλους τους κόλπους παρκόμετρα εκτός από τον πρώτο κόλπο αριστερά (από Στασάνδρου) να τοποθετηθεί πινακίδα για ένα όχημα τροφοδοσίας P30, στον κόλπο αριστερά έξω από το τεμάχιο 866 να τοποθετηθεί υβριδική πινακίδα P30 από τις 8:00 – 11:00 το πρωί για οχήματα τροφοδοσίας και τις υπόλοιπες ώρες για το κοινό και στον τελευταίο κόλπο αριστερά (από Στασάνδρου) να τοποθετηθεί πινακίδα για ένα όχημα ΑΜΕΑ.

4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 12/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ.40-1

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης, ημερ. 12 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 7412/23 στο Φακ. 40-1/).

Θέμα 1: Προτεινόμενες θέσεις ΑΜΕΑ: μία θέση στην οδό Ναυπάκτου, μία θέση στην οδό Μουρούζη και μία θέση στην οδό Εσπερίδων – επισυνάπτονται σχέδια

(α) Μία θέση ΑΜΕΑ στην οδό Ναυπάκτου 10

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα κατοίκου για δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ μπροστά από την οικία του στην οδό Ναυπάκτου 10.

(β) Μία θέση ΑΜΕΑ στην οδό Μουρούζη 5

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα κατοίκου για δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ μπροστά από την οικία της στην οδό Μουρούζη 5. Σημειώνεται ότι οι πιο πάνω οδοί έχουν ανακατασκευαστεί πρόσφατα σύμφωνα με το Άρθρο 17 και έχουν δημιουργηθεί θέσεις στάθμευσης επί της οδού.

(γ) Μία θέση ΑΜΕΑ στην οδό Εσπερίδων

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα των περίοικων και χρηστών των κτιρίων της οδού Εσπερίδων για τη δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ στους υφιστάμενους κόλπους στάθμευσης, δίπλα από τις υφιστάμενες θέσεις ταξί.

Θέμα 2: Μετακίνηση θέσης στάθμευσης τροφοδοσίας στη Λεωφόρο Κωνσταντίνου Παλαιολόγου έξω από το mini market και τοποθέτησή της δίπλα από την υφιστάμενη θέση τροφοδοσίας έξω από το κατάστημα Ασβεστά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετακίνηση της μίας που βρίσκεται έξω από το mini market στη θέση στάθμευσης επί πληρωμή δίπλα από τη θέση τροφοδοσίας έξω από τον Ασβεστά και μετατροπή της θέσης τροφοδοσίας που μετακινείται σε θέση επί πληρωμής.

Θέμα 3: Μετακίνηση των υφιστάμενων πασσάλων στο βόρειο τμήμα της Λεωφόρου Κωνσταντίνου Παλαιολόγου από το σημείο που αρχίζει η διαμόρφωση της Πλατείας έξω από την Τράπεζα Κύπρου μέχρι τη στροφή προς την αρχή της οδού Ρηγαίνης με σκοπό τη μείωση της λωρίδας διακίνησης των οχημάτων σε 4,00 μέτρα για την αποφυγή της παράνομης στάθμευσης στο σημείο αυτό.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα αποσυρθεί για περαιτέρω επεξεργασία από την Υπηρεσία (επικοινωνία με κατοίκους, τοποθέτηση εμποδίων επί των πασσάλων που να μην επιτρέπει την τοποθέτηση εμπορευμάτων / βαριών αντικειμένων).

5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ.26/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 01-12

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 27 Απριλίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 7413/23 στο Φακ. 01-12/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τη μονιμοποίηση του Λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και των δύο (2) Βοηθών Γραμματειακών Λειτουργών, κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ. Πρόσθετα, ενέκρινε την παράταση της περιόδου δοκιμασίας της ΒΓΛ κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ **για τέσσερις (4) μήνες.**

6. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.15/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 04-0

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 15 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 7422/23 στο Φακ. 04-0/).

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε εισήγηση για προγραμματισμό τιμητικής εκδήλωσης σε επόμενη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου με την απονομή «τιμητικής πλάκας» σε κάθε Κοινοτάρχη, ως ένδειξη ευχαριστίας του Δήμου Λευκωσίας για την υπηρεσία και την προσφορά τους στους δημότες και στην πόλη.

Σύμφωνα με την απόφαση του ΔΣ ημερομηνίας 3/6/2010, «τιμητική πλάκα» απονέμεται κατόπιν εγκρίσεως του Δημάρχου σε αθλητές ή αθλητικά σωματεία της Λευκωσίας, σε εθελοντές ή εθελοντικές οργανώσεις, κοινωφελείς οργανισμούς και άλλους.

Κοινοτάρχες Ενοριών

	Ενορία	Όνομα
1	Αγίας Σοφίας	Λένια Μιχαηλίδου
2	Αγίου Ανδρέα	Χριστόδουλος Πασιάς
3	Αγίου Αντωνίου	Θέλημα Ιωαννίδου
4	Αγίου Ιωάννη	Δημήτρης Μαλέκκος
5	Αγίου Κασσιανού	Λοίζος Ηρακλέους
6	Αγίου Λουκά	Έφη Πολυκάρπου
7	Αγίου Σάββα	Σταύρος Σταυρινού
8	Αγίων Κων/νου & Ελένης	Θωμάς Ξυδά
9	Αγίων Ομολογητών	Τάκης Νικολάου
10	Γενί Τζαμί	Κώστας Χατζηκωστής
11	Καιμακλί	Κυριάκος Παπαγιάννης
12	Καραμανζατέ	Νεκερτίς Κουγιουμτζιάν
13	Νεάπολη	Δημήτρης Ιωάννου
14	Νεπέτ-Χανέ	Σοφοκλής Σοφοκλέους
15	Ομεριέ	Νίκος Γονατάς
16	Ομορφίτα	Άντρη Ελευθεριάδου
17	Παναγιάς	Χαράλαμπος Πίριλλος
18	Τακτ-Ελ- Καλέ	Αντώνης Τραχωνίτης
19	Ταπάκ Χανέ	Ανδρόνικος Ανδρόνικου

20	Τρυπιώτη	Νίκος Νικολαΐδης
21	Φανερωμένης	Ανδρέας Ιωάννου Τσιιάτσιου
22	Χρυσалиνιώτισσα	Γιαννάκης Φάντης

Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για τη διοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης και απονομή «τιμητικής πλάκας» τους είκοσι δύο Κοινοτάρχες της Λευκωσίας, ως ένδειξη ευχαριστίας του Δήμου Λευκωσίας για την υπηρεσία και την προσφορά τους στους δημότες και στην πόλη.

7. ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ «ΕΙΡΗΝΗ» (ΗΜ.ΣΗΜ.26/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ.43-14-1

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 26 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 7423/23 στο Φακ. 43-14-1/).

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε και εγκρίθηκε η ακόλουθη εισήγηση:

- Το Επαρχιακό Γραφείο Πληροφοριών του Υφυπουργείου Τουρισμού να στεγαστεί στην αίθουσα Ειρήνης στο μέρος της αίθουσας που υποδεικνύεται στο Συνημμένο 2 με γαλάζιο χρώμα, καθώς επίσης και στους βοηθητικούς χώρους που αναφέρονται στο σημείο 2 πιο πάνω.
- Το μηνιαίο τέλος άδειας χρήσης γίνεται εισήγηση να καθοριστεί στα € 1283 (€ 15,400 ετήσιο), ως η εκτίμηση του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου, για τους ακόλουθους λόγους :
 - Η παρουσία του Υφυπουργείου στο συγκεκριμένο χώρο είναι εξαιρετικής σημασίας, το όφελος θα είναι πολύ μεγάλο και το υποστατικό θα αποτελέσει σημείο αναφοράς για τους επισκέπτες/τουρίστες στην Λευκωσία. Κρίνεται δε ιδιαίτερα σημαντική η παρουσία του Υφυπουργείου Τουρισμού στο συγκεκριμένο σημείο λόγω ακριβώς και του σημείου διέλευσης προς την κατεχόμενη Λευκωσία.
 - Η διαφορά στο ύψος του ενοικίου που εντοπίζεται στις δύο εκτιμήσεις (Κτηματολόγιο και Ιδιώτη) μπορεί να παραβλεφθεί, ειδικότερα εάν ληφθεί υπόψη το όφελος και η σημαντικότητα παρουσίας του Υφυπουργείου Τουρισμού στο συγκεκριμένο σημείο, καθώς επίσης και το γεγονός ότι τα έξοδα για την επίπλωση θα καλυφθούν από το Υφυπουργείο, προκειμένου να

συνάδει ο σχεδιασμός της αίθουσας που θα τους παραχωρηθεί με το σχεδιασμό της υπόλοιπης αίθουσας που θα χρησιμοποιηθεί από το Δήμο ως κέντρο πληροφοριών.

- Επιπρόσθετα οι λειτουργοί του Υφυπουργείου Τουρισμού δήλωσαν ότι δεν μπορούν να παρεκκλίνουν από την εκτίμηση του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου, το οποίο είναι το αρμόδιο κυβερνητικό τμήμα για τις εκτιμήσεις ενοικίων.
- Η επίπλωση και ο σχεδιασμός του χώρου θα γίνει εξολοκλήρου με έξοδα του Υφυπουργείου Τουρισμού.
- Να παραχωρηθούν δύο χώροι στάθμευσης στο χώρο στάθμευσης Λήδρας-Αριάδνης για τις ανάγκες του προσωπικού του Υφυπουργείου, με ετήσια χρέωση, σύμφωνα με τις χρεώσεις που ισχύουν για τους χώρους στάθμευσης.
- Η Πολεοδομική άδεια έχει ήδη εκδοθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. Τη δεδομένη στιγμή ο έλεγχος της αίτησης για άδεια οικοδομής έχει ολοκληρωθεί και η άδεια οικοδομής αναμένεται να εκδοθεί σύντομα. Ακολούθως θα ακολουθηθεί η διαδικασία για έκδοση Τελικής Έγκρισης.

Περαιτέρω, σημειώνεται ότι η Υπηρεσία του Δήμου επεξεργάζεται προσχέδιο συμφωνίας που έχει αποσταλεί από το Υφυπουργείο Τουρισμού. Όταν και εφόσον συμφωνηθούν οι όροι της συμφωνίας σε υπηρεσιακό επίπεδο, το τελικό κείμενο της συμφωνίας, θα τεθεί ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου για ενημέρωση και έγκριση.

8. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΤΕΚ (ΗΜ.ΣΗΜ.26/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 40-1

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 26 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η»** (Αρ. Εγγράφου 7425/23 στο Φακ. 40-1/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι στο πλαίσιο Ημερίδας που πραγματοποιήθηκε από το ΕΤΕΚ με συνδιοργανωτή το Σύλλογο Συγκοινωνιολόγων Κύπρου, στις 13 Μαΐου 2023 και με θέμα «Βιώσιμη Κινητικότητα στο κέντρο της Λευκωσίας».

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν οι παρουσιάσεις που πραγματοποιήθηκαν από την Πολιτικό Μηχανικό – Συγκοινωνιολόγο του Δήμου Λευκωσίας κα. Χριστίνα Χριστοδούλου με θέμα « Η προώθηση των ποδηλάτων

στη Λευκωσία» και του Δημοτικού Μηχανικού του Δήμου Στροβόλου, κ. Αθανάσιου Κολουβά με θέμα « Το όραμα για τη Λευκωσία».

9. ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗ Κ9-Κ10 ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΞΙΟΘΕΑΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΚΑΣΣΙΑΝΟΥ ΜΕ ΕΝΟΙΚΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ-ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΕΝΟΙΚΙΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΑΡ.ΦΑΚ.Κ9-Κ10)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 26 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Θ»** (Αρ. Εγγράφου 7426/23 στο Φακ. Κ9-Κ10/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο να ενέκρινε το αίτημα του Πανεπιστημίου Κύπρου για αναστολή πληρωμής των ενοικίων από την έναρξη των εργασιών (Σεπτέμβριος 2023) μέχρι και το πέρας των κατασκευαστικών εργασιών αναβάθμισης του ξενώνα, οι οποίες υπολογίζονται σε δέκα μήνες.

10. ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΕΛΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ (ΑΡ.ΦΑΚ.27-1)

Το θέμα αποσύρθηκε ένεκα του ότι το Σημείωμα δεν έχει κυκλοφορήσει.

11. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.15/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ.10-7

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 15 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Κ»** (Αρ. Εγγράφου 7427/23 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- Πατριάρχου Γρηγορίου 31, Φ.Σχ. 21/460607, Τεμ. 25, Τμήμα 2, ενορία Άγιος Αντώνιος
- Αθηνών 32, Φ.Σχ. 21/460611, Τεμ. 165, Τμήμα 2, ενορία Άγιος Αντώνιος
- Σοφοκλέους 6, Φ.Σχ. 21/460605, Τεμ. 157, Τμήμα 2, ενορία Φανερωμένη

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα.

Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

12. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.16/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ.10-7

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 16 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Λ»** (Αρ. Εγγράφου 7428/23 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- **Λήδρας 224-228, Φ.Σχ. 21/460508, Τεμ. 32, 33,36, Τμήμα 1, ενορία Τρυπιώτης**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

13. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.17/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ.10-7

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 17 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Μ»** (Αρ. Εγγράφου 7429/23 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- **Ιούς (Στοά Ταρσή), Φ.Σχ. 21/460504, Τεμ. 114,115, 116, 117, 123, 124, 125, 126, 127, 128,129,130, Τμήμα 1, ενορία Νεμπέτ Χανέ**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να

επιβάλλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

14. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.18/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ.10-7

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 17 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ν»** (Αρ. Εγγράφου 7430/23 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- **Χρυσαινωτίσσης 10, Φ.Σχ. 21/460312, Τεμ. 216, Τμήμα 1, ενορία Άγιος Κασσιανός**
- **Χρυσαινωτίσσης 12, Φ.Σχ. 21/460312, Τεμ. 250, Τμήμα 1, ενορία Άγιος Κασσιανός**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

15. ΔΙΑΦΟΡΑ

Μονόλεπτη σιγή εις μνήμην μ. Κωνσταντίνου Κολοκασίδη

Ο Δήμαρχος Λευκωσίας Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης ζήτησε από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να τηρηθεί μονόλεπτη σιγή στη μνήμη μ. Κωνσταντίνου Κολοκασίδη, ο οποίος διετέλεσε Δημοτικός Σύμβουλος από το 1991 μέχρι το 2001 και εξέφρασε τη βαθύτατη του θλίψη για το θάνατο του φίλου και πρώην Δημοτικού Συμβούλου Λευκωσίας Κωνσταντίνου Κολοκασίδη και τα ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους του.

Διάκριση ποδοσφαιρικών ομάδων Λευκωσίας

Ο Δήμαρχος εξέφρασε τα ειλικρινή του συγχαρητήρια στις δύο ποδοσφαιρικές ομάδες της Λευκωσίας. Στην Ομόνοια αφενός για την κατάκτηση του τίτλου του Κυπέλλου και στον ΑΠΟΕΛ που κατέλαβε τη δεύτερη θέση και με αυτό το τρόπο δύο ομάδες της Λευκωσίας θα συμμετέχουν σε Ευρωπαϊκές ποδοσφαιρικές διοργανώσεις.

Ανέγερση τοίχου στο ΔΧΣ στην οδό Τρικούπη

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα προωθηθεί στην Υπηρεσία για μελέτη και διαμόρφωση εισήγησης για επικαιροποίηση της πολιτικής ώστε να βοηθηθεί η λειτουργία της πόλης με τα σημερινά δεδομένα.

Αποκοπή δέντρων στο πλαίσιο εκτέλεσης του Έργου Ανάπλασης του Εξωτερικού Τόξου

Ο εκ των μελών κ. Κυριάκος Τσιμίλλης ανέφερε ότι με τα έργα του Δήμου στο Ντ' Αβίλα δύο τεράστια πεύκα έχουν ξεραθεί και ένα τρίτο κινδυνεύει και ζήτησε ενημέρωση από την Τεχνική Υπηρεσία αν περιλήφθηκαν όροι εποπτείας του εργολάβου και τι όροι έχουν τεθεί για τα δέντρα που εμπίπτουν στο συγκεκριμένο έργο. Υπενθύμισε πρόσθετα ότι κατά την παρουσίαση του Έργου είχε γίνει σαφής αναφορά ότι κανένα δέντρο δεν θα αποκοπεί.

Εισήγηση για ενίσχυση του πράσινου περιμετρικά του Δημοτικού Μεγάρου

Ο κ. Κώστας Χαραλάμπους εισηγήθηκε όπως ενισχυθεί το πράσινο περιμετρικά του Δημοτικού Μεγάρου.

ΘΕΜΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΑΡΧΙΚΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΣΚΥΒΑΛΩΝ 2023 (ΑΡ.ΦΑΚ. 21-5)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 26 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 7584/23 στο Φακ. 10-7/).

Αρχικά ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη ότι ενόψει της Μεταρρύθμισης, οι Δήμοι θα προχωρήσουν νωρίτερα σε τιμολογήσεις για τη φορολογία σκυβάλων και σίγουρα αυτό θα γίνει πριν την 1^η Ιουλίου 2024, καθώς ενδεχομένως με την Μεταρρύθμιση να μην ισχύει πλέον το υφιστάμενο σύστημα αποκομιδής σκυβάλων και νέο λογισμικό σύστημα, άρα θα υπάρξουν διαφοροποιήσεις και στην τιμολόγηση.

Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι βάσει προηγούμενης απόφασης του ημερομηνίας 12 Ιανουαρίου 2023, καθορίστηκε το ποσό αύξησης και οι διάφορες κατηγορίες για τη φορολογία σκυβάλων για το έτος 2023. Με βάση την αύξηση και τις κατηγορίες που καθορίστηκαν, ενέκρινε την αρχική κατάσταση φορολογίας σκυβάλων για το έτος 2023, με ημερομηνία καταχώρησης 10 Απριλίου 2023, στην οποία φαίνονται τα αναμενόμενα έσοδα.

Φορολογία Σκυβάλων	€ 6.998.340,00
Φορολογία Σκυβάλων Δήμου Αγλαντζιάς	€ 8.880,00

Γενικό Σύνολο Φορολογίας Σκυβάλων	€ <u>7.007.220,00</u>
--	------------------------------

Σημείωση:

Το ποσό των €8.880,00 αντιπροσωπεύει τη χρέωση για 29 υποστατικά και 5 SULO, τα οποία βρίσκονται στα σύνορα Λευκωσίας – Αγλαντζιάς και εμπίπτουν στα όρια του Δήμου Αγλαντζιάς. Για πρακτικούς όμως λόγους, η περισυλλογή των σκυβάλων γίνεται από το συνεργείο του Δήμου Λευκωσίας. Για την καλύτερη δυνατή ανάκτηση των εσόδων μας, χρεώνουμε το Δήμο Αγλαντζιάς συνολικά για όλα τα υποστατικά και του αποστέλλουμε χρεωστικό δελτίο, το οποίο και μας το εξοφλά. Ακολουθώς ο Δήμος Αγλαντζιάς χρεώνει τους δημότες του.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:30 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ